AIATQONIZMA ZYNAPTHZEIZ
1) Noa Bpeite to nedio oplopHoOU TWV CUVAPTHCEWV:

a) fO) =
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2) a) Alvetal n o kdtw ypadiki mapdotaon tng cuvaptnong Y = f(x) .Na Bpeite to
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B) Na Bpeite to eupUTEPO SuVaTO UTtooUVOAO Tou R yLa To omoio n 1o mMavw

ouvaptnon f elvat ton pe T ouvaptnon g pe Tomo g(y) =

3) Na Bpeite to medio TLpwv tng cuvaptnong Y = 2t , X€[0,+).
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(B: 15)
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4) Aivetain ouvvaptnonf: (—o,1] - R petono f () = x + 2 kaLn cuvdptnon g
ue tomo g(x) = x* — 3 . Na mpooSiopioete t cuvdptnon fo g. (B.15)
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5) Aivovtat ot cuvaptioelg f(y) = Py g = - ,h( = e (B:16)

o) Na e€etaoete av ol ouvaptioelc f kat g sival loeg. Av f£g ,va
npoodlopioete 10 eUPUTEPO Suvatd umocuvolo Tou R oto omoio f=g.
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B) No opioete T cuvaptnon I;

6) a) Na dwoete tov oplopo tng ocuvaptnong 1—1 (éva npog éva).  (B.2,2,10)

B) Na e€etdoete av opiletal n aviiotpodn cuvaptnon Tne ypodLkrg mapaotoong
NG ouvaptnong f kat va SLKaLOAOYrOETE.



y) Na efetaoete av opiletal n avtiotpodn ocuvdptnon tng ocuvaptnong f(x) pe tumo
fQ)=+Jx—2+3, x =2. AvopiletaL n avtiotpodn, va Bpeite Tov TUTO TNG KAL TO
nieblo oplopou TnG.

7) 3to mo Katw oxfipa divovtal ot ypadlKEG mopaoTtAosls Twv cuvaptioswy f(y) =
ax*+B, g =B+1, a,p €R karh(x). (B.4,5,1,4)



f(x)=ax?

9(x)=p+1
h(x)

1) Xpnolpornowwvtag to Staypappa mou divetal va deifete OTL OL TLHEC TWV
otaBepwv a kat B elvat 1 kat 2 avriotoya .

) Na opioete tn ouvaptnon f+g.

) Noa Bpeite to medio 0pLOUOU TWV CUVAPTHOEWV:

i) f-g i) 1




IV)  Noa Bpeite TI¢ Mo KATW TIHEG OTNV EPIMTWON Tou opilovtal:

G = (gom)(0) =

g(f(h(1)) = (f+8)(2) =



